Statt der Schritte 3.) bis 6.) schreiben wir in Zukunft kiirzer:
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Der Fasskreis
Losungen der Ubungsaufgaben

a= BC
1 || @ im Abstand h,
g2 O B mit <(g2,a) =«
g3 L go durch B
g3 Nmpc = {M}
k= k(M; MB)
kng ={A, As}

(k =) Fasskreis iiber BC' zum Winkel a.

AC mit B € AC, AB=5cm, BC =4¢em

Fasskreis iiber AB zum Winkel 45°
N Fasskreis iiber BC zum Winkel 60° = {D}

B’ € k beliebig
k(B a) 0k ={C"}
A’ € k beliebig
Fasskreis iiber PP’ zum <B'A'C' Nk = {A}
APNk={B}, APPnk={C}

Fasskreis iiber AB zum Winkel 120°
N Fasskreis iiber BC' zum Winkel 120° = {P}



